Анализ финансово-экономическое состояние малого и среднего предпринимательства Дуба-Юртовского сельского поселения за 2021 год
На территории Дуба-Юртовского сельского поселения по уточненному прогнозу на 1 января 2021 года зарегистрировано 18 субъектов малого и среднего предпринимательства.
В сфере малого и среднего бизнеса в 2020 году было занято 18 человек.
[bookmark: _GoBack]Отраслевая структура малого предпринимательства, сложившаяся в поселении, в целом остается неизменной.
Устойчивость развития малого предпринимательства на территории Дуба-Юртовского сельского поселения обеспечивается поддержкой со стороны администрации поселения в получении кредитных средств на развитие ЛПХ.
1. Правовое и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.
В целях реализации правового и аналитического обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства разработаны и приняты нормативно-правовые акты по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории Дуба-Юртовского   сельского поселения. В  течение отчетного периода регулярно осуществлялся:
-анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства,
-мониторинг состояния малого и среднего предпринимательства,
2. Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.
3.Информационная, консультационная  поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки  предпринимательства.
Информационная поддержка осуществляется  на сайте  Администрации Дуба-Юртовского сельского поселения, где размещаются новости и объявления, нормативно-правовые акты,  реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.



Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В рабочем порядке, в процессе обращения, оказывалась консультационная помощь начинающим субъектам малого предпринимательства в  подготовке открытия собственного дела. Администрация Дуба-Юртовского сельского поселения обо всех мероприятиях, проводимых в поселении,  информирует субъектов малого среднего предпринимательства путем обнародования наглядной информации.
Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства в области, предложения по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории области
На развитие предпринимательства области серьезное влияние оказывают существующая в стране экономическая ситуация и связанные с ней общие для поселений  проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы,  преобладание сферы торговли и услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитностью местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи;
Перспективы:
- положительная динамика роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства в последующие годы.
