			
В прокуратуре Шалинского района состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам ТЭК и ЖКХ

В целях координации деятельности правоохранительных органов, организаций топливно-энергетического комплекса, повышения эффективности мероприятий по обеспечению законности в сфере ТЭК и ЖКХ в прокуратуре Шалинского района создана межведомственная рабочая группа по противодействию правонарушениям в сферах топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства (далее – МРГ).

19 февраля 2021 года состоялось совещание МРГ. В его работе приняли участие ответственные работники прокуратуры района, администрации Шалинского муниципального района, представители правоохранительных и  ресурсоснабжающих организаций.

Открывая заседание, председательствовавший – прокурор района Рамзан Темишев подчеркнул, что проведение заседания обусловлено необходимостью выработки конкретных механизмов осуществления прокурорского надзора в рамках исполнения поручений прокурора республики Шарпудди Абдул-Кадырова, озвученных в феврале 2021 г. в ходе коллегии.

В ходе заседания отмечены проблемы несанкционированного подключения к энергосетям, учета причиненного такими действиями ущерба, оснащенности жилых помещений приборами учета, своевременности обеспечения технического обслуживания внутридомового и внутриквартирного газоиспользующего оборудования, размещения информации в ГИС ЖКХ, а также иные вопросы, требующие вмешательства всех участников рабочей группы.

Руководитель межведомственной рабочей группы обратил внимание на актуальность обозначенных проблем и потребовал незамедлительно реагировать на все выявленные нарушения законов.

По результатам состоявшегося обсуждения запланировано проведение ряда надзорных мероприятий, исполнение которых взято на контроль прокурором района.
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