Прокуратурой района в рамках реализации полномочий в сфере правотворческой деятельности обеспечено включение предложений в план нормотворческой работы муниципальных образований

Прокуратурой Шалинского района по результатам проведенного мониторинга установлено, что органами местного самоуправления сельских поселений Шалинского муниципального района не разработан муниципальный нормативный правовой акт, регламентирующий порядок предоставления муниципальных гарантий.

В целях реализации положений, закрепленных в статье 115.2 Бюджетного кодекса РФ, предусматривающего предоставление государственной или муниципальной гарантии, а также заключение договора об их предоставлении, в рамках реализации полномочий в сфере правотворческой деятельности прокуратурой района в муниципальные образования района направлены предложения в порядке ст. 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» о разработке и принятии соответствующих муниципальных правовых актов.

Одновременно прокуратурой района с использованием права нормотворческой инициативы, закрепленного в уставе муниципального образования, направлены проекты НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных гарантий.

Предложения прокуратуры района учтены муниципальными образованиям, включены в планы нормотворческой работы и приняты соответствующие нормативные правовые акты.

Вопросы взаимодействия с органами местного самоуправления в сфере правотворческой деятельности и обеспечения единства правового пространства находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
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