
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в дошкольных учреждениях 

Прокуратурой Шалинского района проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства, направленного на обеспечение безопасности несовершеннолетних в период угрозы распространения коронавирусной инфекции.
Установлено, что в 8 дошкольных образовательных учреждениях не созданы условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в помещения для приема пищи, санитарные узлы и туалетные комнаты; не заведен журнал для учета показателей температуры тела; не исполняется программа производственного контроля; не заключен договор на проведение лабораторно-инструментальных исследований;  не ведется учет отработанных часов бактерицидной лампы; не все работники прошли периодические медицинские осмотры; не проводится контроль за проведением текущей дезинфекции.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района возбуждено 8 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ и в адрес руководителей дошкольных образовательных учреждений внесено 8 представлений.
Рассмотрение актов реагирования находится на контроле прокуратуры района.
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